# 今年威海计生家庭扶助对象21.5万人

# 财政、卫健委采用大数据比对分析法 确保计生家庭奖扶资金精准发放

本报威海6月4日讯(记者 高洪超 通讯员 李尚国 时 祝华) 为确保计生家庭奖扶 资金精准发放,市财政局联合 市卫健委利用经济运行大数 据,于近日拟最终确认计生家 庭扶助对象达21.5万人,较上 年新增近1.51万人。 威海是全国实行计划生育最早的地区之一,独生子女家庭基数大,比例高,2018年全市符合国家农村部分计划生育家庭奖励扶助和计划生育特别扶助两项政策的对象近20万人,年度财政资金发放额2.3亿元左右,

为确保计生家庭奖励扶助 资金精准发放,今年,威海市财 政局依托全市经济运行大数据 平台,推行计生家庭奖励扶助 对象身份和生存状态认证,比 对2018年底的奖扶对象名单、 死亡人口大数据,然后 把结 果反馈给所属村(居)或社区进 行核实。资格确认结束前,根据 最新死亡人口数据,再次进行 更新比对。

通过两轮比对分析,2018年威海全市448名死亡扶助对象被退出名单,减少支付43万元。

截止4月20日,威海全市

拟最终确认的计生家庭扶助对象达21.5万人,较上年新增近1.51万人。此前,通过与人社、公安等人口数据"碰撞分析",共比对出身份证重复(无效)、农村奖扶应转特别扶助、非农村居民身份等错误情形21人。

# 互联网信息思维助力医护联动

# 市中心医院联手威海移动 推进智慧医院建设



#### 交流活动现场。

本报威海6月4日讯 会会长李作英、香港大学 (记者 李孟霏) 近日, 深圳医院护理部主任石 威海市中心医院举办两 兰萍、台湾护理资讯学会 岸护理信息化建设高峰 理事廖珮宏等专家学者 论坛,并签约成为台湾护 进行现场专题讲座,围绕 理资讯学会"资讯专科护 "护理部应有的信息决策 与实践拓展能力"、"信息 士训练协办机构",也是 时代我们还能做什么' 该学会目前拓展两岸信 "信息护士的角色与功 息护士培训的唯一协办 机构。论坛开幕式上,台 能"、"APP 在临床照护 湾护理资讯学会会长李 中的应用"等主题,进行 作英、威海市中心医院院 授课和交流。威海市中心 长丛海波分别讲话,并代 医院护理部主任高巧燕 表双方机构签订协议,共 立足医院实际,分享交流 同为台湾护理资讯学会 了威海市中心医院护理 "资讯专科护士训练协办 信息化的发展经验。

机构"揭牌。 在实践与讨论课程 近年来,随着互联 环节,参会学员通过实地 网、大数据、人工智能等 参观威海市中心医院3D 信息技术的不断涌现,数 打印工作室、国际医疗中 字化、智慧型医院建设已 心、普通病房、一体化产 成为新时期医院建设的 房、内镜中心、健身中心 发展方向。作为护理管理 等场所,切身感受医院信 者如何更好地借力信息 息化发展进程和移动医 技术改善医疗服务、提升 疗带来的便利。 护理管理品质成为当下 医院信息工作建设的难 点。在此背景下,由台湾

## 守护生命防患未然

为进一步提高学生 消防安全意识和自防自 救技能,在遇到火险时 逃生,自救的能力,近 日,虎山镇中心完小进 行了防火逃生演练。

护理信息学会主办、威海

市中心医院承办的两岸

护理信息化建设高峰论

坛,以"新定位,新思路、

新发展"和"让护士动起

来,让数据活起来"为主

题,特邀台湾护理资讯学

对于这次演练活动,全校师生给予了高度重视。升旗仪式上学

校就这次演练对学生进行了发动和安全教育,各班还通过视频观看消防安全知识宣传片。班主任利用晨会课给学生讲解安全知识及自救措

这次活动锻炼了全 校师生在紧急情况下的

此次举办两岸护理 信息化建设高峰论坛, 旨在通过借鉴台湾团队 护理信息化发展成功经 验,结合威海市中心医 院在保障患者安全、精 细护理管理的过程中所 创新的护理信息师团队 建设模式,强化各家医 院信息护士团队建设, 使临床护士在具备临床 工作与管理经验的基础 上,开发信息思维,打通 护士与信息工程师沟通 的桥梁,为临床工作需 求提供信息化解决方 案,分享市中心医院信 息化建设经验、加强两 岸护理信息文化交流, 推进国内护理信息化建 设的发展。

应变能力,使得全体师生的消防安全意识有所增强。演练过程中,学生的遵守纪律观念、"一切行动听指挥"观念经受了考验,掌握了对突发火灾的应变、逃生技巧,自我保护能力。

(王慧敏)

# 降准利好债市 建信基金多只债基年内业绩居前值得关注

业内专家表示,从分散风险,优化配置基内,优化配置基内,借助债务。近期实有必要。近期存在。近期存在。近期好传。近期好情市,债基配置价值显投价值显投资,为投资者是自强,为投资者提供了丰富的配置选择。银

河证券数据显示,截至5月10日,建信双债增强A、建信信用增强A、建信信用增强A、建信稳定添利A、建信中证政策性金融债1-3年今年以来收益率均排名同类产品前1/3。

对于此次降准以及 后市投资,建信基金认 为,本次针对中小银行 存款准备金率的降准, 有利于缓解民营和小微 企业融资难、融资贵的 问题,定向支持小微、民 营企业信贷投放,从而 巩固宏观经济企稳向好 运行的微观基础,稳定 经济基本面预期,在稳 增长的贾求。

# 减税降费 助力"黑黄金"创新升级

本报讯(通讯员 陈 彦竹) "减税降费政策 的实施,为我们企业减轻了负担,激发了活力。2019年1-4月份实现收入5亿元,同比增长30%,仅增值税税率调整一项,4月份就减免税款70多万元,根据2018年的增值税

缴纳情况测算,2019年预 计减税金额达1100多万 元。"威海拓展纤维有限 公司董事长陈亮说。

为确保减税降费政 策及时落地,威海临港 区税务局做到三个"第 一时间":政策精神第一 时间领会贯彻、政策措 施第一时间培训辅导、跟踪管理第一时间抓好落实,全面提高思想认识,做好政策执行工作,严格落实高新技术企业减免、研发费加计扣除等优惠政策,确保企业充分享受税收政策级。利,助力企业转型升级。

## 简讯

为了加速"小班化" 课堂教学的进程,大孤 山镇中心学校数学组赴 乳山口参加"影子式工 程——小班化"教学研 讨活动。 于长泳

乳山实验中学实施精严管理,缔造精致校园,更好地发挥校园文化在培养学生科学精神、人文素养、创新能力中的作用。 **孙晓华** 

近日,乳山市畅园 学校全体党员教师举办 了"爱苗护苗关爱留守 儿童"的主题活动,并给 孩子们送上了各种学习 用品。 **于晓艳** 

西苑学校贯彻落实 习总书记"威海要向精 致城市方向发展"的指 示精神,在学校管理等 方面打造精致校园,建 设卓越西苑。

常彩霞 宋鹏

近日,畅园学校组 织初四学生家长举办了 "家校共育,共赢中考" 讲座活动,引领家长科 学陪伴孩子面对中考, 规划人生。

无穷魅力。

**闫秀丽** 孙永华 为了培养学生的科技创新能力,乳山市冯家镇中心学校开展了 "科技进校"活动,让学生感受到了科技带来的

为提高师生的安全 防范意识,乳山市南黄 镇中心学校开展了"地 震逃生"及"校车逃生" 系列演练活动及主题教 育活动。 **孙莲花** 

徐晓静

## 简讯

近日,荣成市第十 四中学召开第十二届教 代会第一次会议。

本次教代会筹备期 间征集教职工建议、意 见,教师们着眼学校未 来的事业发展,提出了 许多富有建设性的意见和建议。之后,校长对代表的提案逐一作了仔细的解答,给教职工们一个满意的答复。此次会议提升了学校教职工的凝聚力,鼓励大家以高

度的责任感和主人翁精神,团结协作、凝心聚力、真抓实干、拼搏进取,为创建特色示范学校、办好人民满意教育努力奋斗。

(闫光红)

## 税务走心辅导给力 企业发展信心翻倍

本报讯(通讯员 陈彦竹) 5月份是深化增值税改革的首个电报 期,为确保纳税人"报好 税",威海临港区税务局 积极开展政策宣传,优 化服务举措,强化分踪, 以确保首个申报期平稳

有序运行,让纳税人切

实享受到改革红利。

"增值税改革政策 一出台,税务部门就等 一时间告知了我们这的 政策利好,并对我们们当 行了培训辅导,对于首 个申报期的到来,我一首 信心满满!"威海市则为 皮业集团有限公司,"今 主管徐磊高兴地说,"今 年以来的减税降费政策 让我们企业受益良多, 预计仅增值税一项就将 减免税款30余万元,从 税款上省下来的资生 将用于市场营销、生工 设备升级改造、员方面, 从而促进山海皮业前一 个更优秀的企业前进。"

# 虎山镇中心完小召开师德师风等建设专题会议

《中小学教师违反职业

为进一步加强师德师风建设,规范教师从教行为,增强每一位教师立德树人,教书育人的责任感和使命感,虎山镇中心完小召开师德师风建设专题会议。

全体教师重温了 《新时代中小学教师职 业行为十项准则》和 道德行为处理办法》,对教师的从教行为提出了明确要求:严格落师的从教行为提出了明确要求:严格落师,心行为十项准则》,为有好教师;学和对方,对有好教师;学和对方,对方有好教师;学下作为,从策略与方法之,从策略与高效,从策略,构建高效课

堂,减轻学生课业负

通过本次会议,全体教师不但从法律层面更加深刻认识教师职业道德规范,也从心理层面对"学高为师,德高为范"有了更深的认识。

(王慧敏 原宗红)

# 华商基金多只权益类产品排名同类前1/4

五月以来A股在2900点附近反复震荡,三大股指均有不同程度下跌,投资者情绪较为低迷。在此背景下,华商基金旗下权益类产品在逆市中却仍有高光表现。

银河数据显示,今年以来截至5月27日,华商基金旗下有10只权益类产品排名同类前1/4,其中华商新趋势优选、华商优势行业、华商双驱优选分别以29.88%、

27.90%,22.99%的好成绩 大幅跑赢上证综指 15.98%的涨幅。华商基金 旗下产品在震荡市中依 然保持高稳定性,无疑 是给了投资者一颗"定 心丸"。